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A Szövetség a Közösségért nevű új udvarhelyi párt létrehozásáról, illetve ahhoz való
viszonyáról kérdeztük szerdán a polgármestert, péntek reggel meg is érkezett a válasz a
polgármesteri hivatal sajtóirodájának tolmácsolásában.

  Ezt a levelet írtuk Bunta Leventének:
  

Tisztelt polgármester úr!

  

Tudomásunkra jutott, hogy az egykori Udvarhely napilap két újságírója, Jakab Árpád és Máthé
László Ferenc, valamint a székelyudvarhelyi RMDSZ-hez és a polgármesteri hivatalhoz is
köthető Veres Zsolt Endre pártbejegyzést kezdeményezett a Bukaresti Törvényszéken.

  

Próbáltuk önt telefonon elérni, de arra kértek, hogy e-mailben tegyem fel a kérdést, ami a
következő:

  

1. Milyen kapcsolatban áll ön a fent említett személyekkel és az általuk indított
pártkezdeményezéssel?

 1 / 2

/itthon/politika/24618-uj-parttal-indulna-bunta


Bréking: Bunta válaszolt!
2016. március 25. péntek, 14:07

  

2. Lehetséges-e, hogy amennyiben a Bukaresti Törvényszék a kezdeményezők számára
pozitív döntést hoz, ennek a pártnak a színeiben indul polgármesterjelöltként?

  

Köszönöm figyelmét, várjuk szeretettel a válaszokat.

  És ezt a választ kaptuk:
  

"Ha a székelyudvarhelyi politikai palettán egy újabb párt jelenik meg, amely igazán a közösség
érdekét tartja szem előtt, akkor azt nem tartom rossznak. Azt tudni kell, hogy szavazáskor
sokkal fontosabb a jelölt személye, mint a mögötte lévő párt programja. Az emberek a jelöltre
szavaznak. Az IRES közvélemény-kutató intézet felméréséből kiderült, hogy tízből egy
szavazókorú romániai személy bízik csak a politikai pártokban. 
A többségnek a pártokról rossz a véleménye
( több mint 72 % ), a lopás, csalás, korrupció szó jut eszébe. Tízből kilencen azt válaszolták,
nem bíznak a politikai pártokban. 
Ezen, szerintem is változtatni kell.

  

Az elmúlt években a rám bízott feladatot megpróbáltam a legjobb tudásom szerint elvégezni.
Már elmondtam, hogy nem vagyok tisztségfüggő, de ha a székelyudvarhelyiek úgy
gondolják, akkor jelentkezem a további szolgálatra
. Én azt mondtam, hogy tervezzünk együtt, döntsünk közösen. Ha a városlakók azt mondják,
akkor folytatom a munkát, ha nem, akkor megköszönöm. Jó a közösségért dolgozni, én erre
szegődtem el, és meggyőződésem, hogy a következőkben ez fog számítani".
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